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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Ковальчук Вікторія

ТАРГЕТОЛОГ, МЕНЕДЖЕР ОНЛАЙН ПІДПРИЄМСТВ, МАРКЕТОЛОГ, 15
000 ГРН.

 18 липня
2024     Місто: Луцьк

Вік: 32 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: HR, управління персоналом, IT, WEB фахівці, Інші пропозиції

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Менеджер з продажу нерухомості
Любарт (продаж нерухомості), Луцьк
08.2023 − 07.2024 (10 місяців)

Обов'язки:

На цій посаді я навчилась стресостійкості, комунікабельності, емпатійності та розуміння потреб клієнта. Так як
навчалась на психолога, це для мене цікавий досвід, який дає змогу працювати в різних сферах і краще розуміти
запити клієнтів та знаходити з ними спільну мову.

Освіта

Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки у Луцьку (Луцьк)
Спеціальність: Психологія
повна вища, 09.2010 − 06.2015 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Чат - інтенсив по відео та фото зйомці, та робота з програмами для монтажу відео.
 2. Курс індивідуального наставництва "COZY.TARGET" + практика 1 місяць ведення 2 клієнта з наставником
 1. Програма онлайн курсу "BLOGGERS - DIREKT MANAGER"

Знання мов
Англійська - Нижче середнього
Додатково: Рівень знання англійської мови нижче середнього, на програму 6-8 класів школи)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  1. Обслуговування операційної системи Windows і програм MS Office. 2. Навички в
роботі з такими програмами як: CapCut, Movavi Clips, Figma, Canva, Loomy, Picsart, PhotoRoom, InShot, VN.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я відкрита, комунікабельна, пунктуальна і дуже вмотивована бажанням
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бути самодостатньою жінкою, яка не залежить від інших і бажанням самій забезпечувати своїх дітей. )
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  мета пошуку роботи - забезпечити фінансову стабільність собі та
дітям. Одне побажання - віддалена онлайн вакансія.
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